

Pressemitteilung

Potsdam, 10. Juli 2019

Stimmen für den Dschungelstar

Wahl zum Potsdamer Tropensternchen im Internet

Die Biosphäre Potsdam sucht den Dschungelstar. Besucher der Potsdamer Tropenwelt und des Internetauftritts www.biosphaere-potsdam.de können ihre Stimme für das Tropensternchen der Biosphäre Potsdam abgeben. Mit etwas Glück gewinnen die Teilnehmer an der Abstimmung eine Jahreskarte für die Biosphäre Potsdam sowie eine persönliche Tierpfleger-Führung durch die Tropenwelt.

In den tropischen Regenwäldern unserer Erde lebt eine Vielzahl an bunten, exotischen und faszinierenden Tieren. Die Potsdamer Tropenwelt beheimatet eine kleine Auswahl der aus den Tropen stammenden Tiere. Durch die Wahl zum Potsdamer Tropensternchen möchte die Biosphäre Potsdam auf die Vielfalt der Lebewesen in den Regenwäldern aufmerksam machen und den Tieren der Biosphäre Potsdam ihre gebührende Aufmerksamkeit widmen – denn jeder von ihnen spielt eine wichtige Rolle für das Ökosystem der tropischen Regenwälder.

Die Tierpfleger der Biosphäre Potsdam stellen im Internet ihre persönlichen Lieblingstiere vor. Die Besucher der Internetseite können dort für ihren persönlichen Urwaldstar abstimmen. Zur Auswahl stehen der Mimikrydoktor, der die Fische der Unterwasserwelt der Biosphäre Potsdam vertritt, der Grüne Leguan als Vertreter der Echsen der Biosphäre, die Vögel in der Potsdamer topenwelt werden durch den Ziegensittich vertreten und die Schmetterlinge durch den Blauen Morphofalter.

Zu jedem Tier finden die Besucher der Website eine ausführliche Erklärung durch die Biosphäre-Tierpfleger. Die Abstimmung läuft mindestens bis Anfang September

Die Biosphäre Potsdam im Internet:

Facebook: https://www.facebook.com/biosphaere.potsdam
Instagram: https://www.instagram.com/biosphaere potsdam/

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCIRIZzJG0wxJyfJGrSrrSVg

Informationen und Eindrücke aus der Biosphäre Potsdam können unter #biosphaerepotsdam auf den Social-Media-Kanälen geteilt werden.

Biosphäre Potsdam GmbH Georg-Hermann-Allee 99 14469 Potsdam Tel.: 0331/550 74-0

Fax: 0331/550 74-20

E-Mail: info@biosphaere-potsdam.de **Internet:** www.biosphaere-potsdam.de

Kontakt für Presseanfragen:

Projektkommunikation Hagenau GmbH Hegelallee 3 14467 Potsdam

Tel.: 0331/201 96-0